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	Home
	Leistungen
	
		IT & Security
Wir realisieren und betreuen Ihre
IT-Infrastruktur. Sie können sicher sein: die IT ist am aktuellsten Stand.
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	Web & Shop
Website, eCommerce oder SEO:
mit über 150 realisierten Web-Projekten sind wir die Web-Experten.
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	Digital Healthcare
Seit über 20 Jahren sind wir Spezialisten
für die Gesundheitsbranche. Wir haben
das passende Rezept.
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Innovative Digitalisierungslösungen im Gesundheitswesen: das Competence Center Digital Healthcare by MP2 IT-Solutions.
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	Software & App
Ihr programmierter Erfolg: wir entwickeln individuelle Software, um Ihre Geschäftsabläufe zu optimieren.
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	IT-Beratung & Trainings
Wir bieten umfassendes IT-Consulting sowie Workshops und Trainings für Unternehmen in ganz Österreich.
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Tel: +43 720 555 955
E-Mail: mp2@mp2.at
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  IT & Security

Bei uns können Sie sicher sein: Ihre IT und Telekommunikation ist nicht nur auf dem neuesten technischen Stand, sondern erfüllt auch höchste Sicherheitsstandards. Darum kümmern wir uns rund um die Uhr.
  /it
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  Web & Shop

Egal ob Website, eCommerce-Lösung, Social-Media-Strategie oder Suchmaschinen-Optimierung. Mit über 200 realisierten Webprojekten ist MP2 IT-Solutions Ihr Partner für ansprechende und benutzerorientierte Web-Lösungen.
  /web
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  Digital Healthcare

Seit über 20 Jahren arbeiten wir für Krankenhäuser, Reha- und Kurzentren, Ambulatorien, Pflegeheime, Arztpraxen sowie Apotheken. Medizinische Software, ganzheitliche IT-Lösungen, Diagnosetools – wir haben für alle das passende Rezept.
  /healthcare
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  Software & App

Ob mobile Apps für Smartphones und Tablets, ERP- und CRM-Anwendungen, medizinische Software oder virtuelle iWeinkarte für Gastronomen – wir liefern genau die individuelle Software, die Ihre täglichen Geschäftsabläufe optimiert.
  /software

[image: ] Weitere Infos








[image: ]
  IT-Beratung & Trainings

Wir bieten kompetentes und umfassendes IT-Consulting sowie Workshops und Trainings für Unternehmen in ganz Österreich. Gerne beraten und unterstützen wir Sie bei der Implementierung, Wartung und Optimierung Ihrer IT-Infrastruktur.
  /consulting
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  Zertifizierungen

Neben Partnerschaften und Kooperationen weist MP2 IT-Solutions viele Auszeichnungen und Zertifizierungen auf – diese beweisen beste Qualität, Wirksamkeit und Innovation im Unternehmen, von der unsere Kunden profitieren.
  /partner-und-auszeichnungen
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MP2 IT-Solutions ist in ganz Österreich tätig.


MP2 IT-Solutions GmbH

Tel. +43 720 555 955

E-Mail: mp2@mp2.at



Zentrale Wien

Hasnerstraße 123/4.OG

1160 Wien



Niederösterreich

Franz Forstreiter-Straße 24

3910 Zwettl



Steiermark

Liebenauer Hauptstraße 2-6

8041 Graz
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Informationssicherheit zertifiziert nach ISO 27001:2022
Qualitätsmanagement zertifiziert nach ISO 9001:2015
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Wir verwenden Cookies, um die Zugriffe auf unsere Website anonymisiert zu analysieren und so die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern und sicherzustellen. Nähere Informationen finden Sie in der Datenschutzerklärung.
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